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Ata da 25ª (Vigésima Quinta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 04 (quatro) de setembro 

de 2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador SILVANO DA 

SILVA AGUIAR, e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA 

SOARES, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA 

PEREIRA e VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente 

em exercício, cumprimentou a todos vereadores, servidores e público presente 

e solicitou a secretária para fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder 

se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria, da pauta da ordem do dia, que 

foram: Discussão e Votação do  pedido de Regime de Urgência especial com 

dispensa de pareceres das comissões ao PROJETO DE LEI 002/CMAAN/2024, 

de autoria dos Vereadores Colemar e Rodrigo, que Dispõe sobre a 

denominação da Vicinal que se inicia no poste azul, estrada da Vila União e 

termina na casa Azul, ligando na Trans Canadá, perfazendo um total de 15 km 

e dá outras providencias; INDICAÇÃO № 040/2024, de autoria do Vereador 

WELLES, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor competente a 

elaboração de um projeto de Lei que institui a realização de uma cavalgada em 

comemoração ao aniversário do Município de Água Azul do Norte-Pará, bem 

como seja alocado recursos no orçamento de 2025, para este fim e INDICAÇÃO 

№ 041/2024, de autoria do Vereador ADEVIR, indicando ao Executivo, que 

viabilize junto ao setor competente a Construção de represas para os moradores 

que residem em torno a estrada vicinal Paraguaçu, saindo da PA 279, seguindo 

até a Curva do Jatobá, retornando até a Aurora, município de Água Azul do 

Norte-Pará.  Continuando, como não houve inscritos para o PEQUENO 

EXPEDIENTE, passou a palavra para o GRANDE EXPEDIENTE, e passou a 
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palavra para o Vereador Colemar Soares, que cumprimentou a todos e 

solicitando ao demais apoio para aprovação do projeto de Lei. Em seguida o 

Presidente concedeu a palavra para o Vereador Rodrigo, cumprimentando de 

forma regimental, usou da sua fala para fazer um pedido de socorro à população 

do Distrito de Nova Canadá, que se encontram em situação desconfortável, com 

o sistema de água e pela a falta de água, principalmente nos setores Pedro 

canetão e Setor do Secador. Fez também uma observação que foram feitas 

várias indicações solicitando a perfurações de poços artesianos para o Distrito, 

e que até o momento não foram atendidas, e os moradores de Nova Canadá 

estão sofrendo muito com esse problema de falta de água.  Em seguida o 

presidente passou a sessão para ORDEM DO DIA, e colocou em Discussão e 

votação do pedido de Regime de Urgência especial com dispensa de pareceres 

das comissões ao PROJETO DE LEI 002/CMAAN/202, passando a palavra aos 

líderes de partidos, que foram achados conforme e aprovado por unanimidade. 

Na sequência discutiu as indicações № 040/2024 e № 041/2024, que foram 

todos favoráveis e aprovadas em votação. E concluindo, o presidente agradeceu 

a presença de todos e por não haver mais nada a tratar declarou encerrada a 

presente Sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim DARLA BISPO LEITE 

FERREIRA, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 04 de setembro de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

                   

 

 

 


